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Informační systém MU obohatí obraz a zvuk 
události 
Informační systém Masarykovy univerzity (IS MU), který aktivně využívá téměř pětačtyřicet 
tisíc studentů a pedagogů, v budoucnu obohatí mluvené slovo a video. Celouniverzitní systém byl 
spuštěn v březnu 1999 a po deseti letech existence eviduje již přes 230 tisíc osob. Díky 
unikátnímu systému mohla Masarykova univerzita jako první vysoká škola v ČR zrušit papírové 
přihlášky i indexy. 
Systém, který od počátku vyvíjí Centrum výpočetní techniky Fakulty informatiky, měl mezi 
sebou propojit jednotlivé fakulty univerzity a umožnit tak rozvoj nového typu studia – 
mezifakultního. Systém postupně přibíral další funkce. „Z relativně skromného systému pro 
evidenci studia se rozšířil do dnešní rozvinuté podoby zahrnující komplexní podporu elektronické 
výuky, internetové obchodní centrum pro prodej vzdělávání, absolventskou síť a řadu dalších 
služeb pro komunikaci,“ uvedla prorektorka pro informační technologie Ivana Černá. 
Na vývoji IS MU se dále pracuje. „Budoucnost informačního systému vidíme v rozvoji aplikací 
se společenskými prvky a doplnění informací o obrazovou a zvukovou informaci. Jde o 
prostředky, které umožňují sdílet nejen zájmy, ale v akademickém prostředí především odborné 
znalosti a oborové zkušenosti,“ říká Michal Brandejs vedoucí projektu IS MU. 
Nově byl v ostrém provozu spuštěn například e-learningový nástroj pro výuku, který kombinuje 
právě text, obraz a zvuk. Zvýšila se také kapacita e-mailové schránky, absolventi mají možnost 
prostřednictvím informačního systému například navazovat kontakty se svými spolužáky či sdílet 
fotografie. 
Služby systému, který spravuje v současnosti tým šedesáti pracovníků, z nichž velká část jsou 
bývalí či současní studenti Fakulty informatiky, jsou poskytovány také sedmi dalším školám. 
Rozhovor s vedoucím vývojového týmu Michalem Brandejsem a další informace o Informačním 
systému MU v on-line verzi muni.cz na webové adrese http://info.muni.cz. 
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Informační systém v číslech 
• Jako první v České republice univerzita integrovala do informačního systému kompletní 
elektronickou podporu výuky (e-learning) v roce 2004 a internetové obchodní centrum pro prodej 
vzdělávacích služeb v roce 2007, s obratem 30 milionů korun po prvním roce provozu. 
• K systému pro odhalování plagiátů integrovaného do IS MU v roce 2006 se postupně přidružilo 
více než 20 vysokých škol v projektu Theses.cz. 
• Dosavadní rekord v počtu přihlášených uživatelů v jednom dni padl týden před zahájením 
výuky 9. února 2009, kdy se do systému přihlásilo přes 30 tisíc lidí. 
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